

Körjegyzőség Monostorapáti

Feladó: Klaniczay Julia [klaniczay@artpool.hu]
Küldve: 2015. augusztus 19. 17:43
Címzett: Körjegyzőség Monostorapáti
Tárgy: Re:

MONOSTORAPÁTI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL			
Erkezett	2015. év	08. hó	26. nap
3387-112015 szám Mell.			db
Előszám:	Utószám:	Előadó: Tuel	

Tisztelt Takács Lászlóné!

Köszönöm a zajkibocsátási határértékek betartásával kapcsolatos megnyugtató válaszát, eddigi intézkedéseit és örülök annak, hogy 2016-ban - amennyiben szükséges - lesz lehetőség a mérésre.

Nagyon remélem viszont, hogy erre nem is lesz szükség, mert a szervezők belátják, a határértékek betartása nem akadály a sikeres fesztiválnak - ahogy pl. a budapesti Sziget Fesztivál is változatlanul egyre sikeresebb -, viszont mindenki élvezheti a szabályos erősítésű koncerteket egészségkárosodás nélkül.

Köszönöm a fesztivál szervezésével kapcsolatos kérdéseimre adott részletes tájékoztatását is.

Nagyon örülök, hogy a fesztiválból származó nem elhanyagolható bevételt - a korábbi időkkel ellentétben - az Önkormányzat fejlesztésre kívánja fordítani.

Személy szerint azt tapasztalom, hogy a fesztivállal járó teherforgalom nagyon komolyan tönkretette a falu útburkolatait.

Konkréten az én ingatlanaimat érinti a Tűzoltószertártól a Kalapos hídig terjedő aszfaltozott útszakasz kátyúsodása és az útszegély letöredezése a Malomsziget felé vezető földút leágazásánál.

Ez a földút részben a patakmeder kotrása után, illetve a fesztivál alatt a kukásautó és a mobil-wc-tisztító autó napi terhelésétől teljesen eldeformálódott és használhatatlanná vált. Esős időben még gyalog is nehezen járható sártenger.

Kihasználnám a lehetőséget, hogy jelezzem: nagy szükség lenne az útszegély megjavítására és a földút egyengetésére és murvázására (nem emlékszem, hogy ez utóbbira az elmúlt 10-20 évben volt-e példa).

Csatolok három múlt heti képet, ami jelzi a problémát.

Nem tudom, kinek a hatáskörébe tartozik annak a problémának a kezelése, hogy a Kossuth u. 55. előtt az út annyira keskeny, hogy nagyobb autók szinte a házunk falát súrolják, amikor elhaladnak.

Volt példa arra, hogy a főútról a Kalapos híd felé lekanyarodó, nyilván a megfelelőnél gyorsabban haladó autón, a rosszul rögzített csatornacsövek végighúzták a házunk falát és betörték az ablakunkat. Mióta az utat aszfaltozták és ez nagyobb sebességet tesz lehetővé, folyamatosan rettegünk attól, hogy előbb-utóbb valaki a kanyarban a házunknak repül. Ez csak valamilyen hatékony sebességkorlátozással pl. fekvőrendőr lehelyezésével lenne megelőzhető. Ugyanígy balesetveszélyes az, hogy a bejárati kertkapunkból azonnal a kapuból nem jól belátható úttestre kell kilépni. Egy fekvőrendőr - vagy útburkolati jelzés ezen a veszélyes helyzeten is javíthatna.

Kérem az útjavításokkal és a sebességkorlátozással kapcsolatos felvetéseimet, ha nem az ön hatáskörébe tartozik, továbbítsa az illetékeseknek.

Köszönettel:

Klaniczay Júlia